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Zadanie 2. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

Dla kazdej dodatniej liczby rzeczywistej x iloczyn vx - Vx - Vx jest réwny

A x B. 'Vx c. 'Vx D. x?
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Zadanie 2. (0-1) ¥/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczba 3’—%- V2 jestréwna

NE 0. (-2
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Zadanie 1. (0-1) m?
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

1
"
Liczba (5 - 55)3 jest rowna
A 5 B. V25 c. V5 D. V5

Zadanie 1. (0-1) m?
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

1
1\3
Liczba (5 - 55) jest rowna

A V5 B. V25 c. V5 D. V5
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Zadanie 4. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Liczba logg 27 + logg 3 jest réwna
A. 81 B. 9 C. 4 D. 2
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Zadanie 5. (0-1) mm?
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba log, %+ log, 4 jestréwna

A (-1) B. 5 c.2 D. 5
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Zadanie 6. (0-1) szl
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = —logx dla wszystkich liczb rzeczywistych
dodatnich x.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wartosé funkcji f dla argumentu x =+ 10 jest rowna

A 2 B. (~3) . % D. (—2)
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Zadanie 5. (0-1) o/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej a wyrazenie (2a — 3)? — (2a + 3)? jestréwne

A. —24a B. 0 C. 18 D. 16a® — 24a
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Zadanie 6. (0-1) =/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Liczba (1+V5)° - (1-v5)" jestréwna
A. 0 B. (—10) C. 4V5 D. 2+2V5
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Zadanie 7. (0-1) =¥
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Jednym z rozwigzan réwnania v3(x2 — 2)(x + 3) = 0 jest liczba
A. 3 B. 2 C. V3 D. V2
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Zadanie 7. (0-1) oo/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

xX’4x  x=2
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Dla kazdej liczby rzeczywistej x réznejod 0 i 2 wyrazenie ( 2)2
x—

A x2+1
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Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji

x—2 B2 C ot D.

jest rowne

x+1

x—2

a4

- &

Suma pierwitege | siéslego

WYTOTU pesnaga clogu
arytmelys mnego jest réwnda 13
Wynika $104, 18 $UMa ITTHCIeg0
CIWOrtEEs Wyrazu tego clggu jest

e




NANSG,
< W,

23

KAD,
( )
ST

VISTULA
Zadanie 4. (0-1)
Liczby rzeczywiste x | y sa dodatnie oraz x # y.
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wyrazenie L+L mozna przeksztalci¢ do postaci
y x=y  x+y P P

2 2 2x —2xy

A. —y B. —y2 C. —y2 D. Xty

‘\NANSO by

7 1w

- &

Suma piervitege | sxéslego
WYTOTU pesnaga clogu

P

VISTULA e
CIWOTLEH0 Wyrazu 1ego ciggu jest

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikac]i

arytmelys mnego jest réwnda 13




NANSG
5 W,

VISTULA

KAD,
AKADE;,
e

Zadanie 8. (0-1) ¥
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

2
. . (x+1)(x—1) _ _ :
Roéwnanie ————— = 0 w zbiorze liczb rzeczywistych
(x—1)(x+1)
A. nie ma rozwiazania.
B. ma doktadnie jedno rozwigzanie: —1.
C. ma dokiadnie jedno rozwigzanie: 1.
D. ma doktadnie dwa rozwiazania: —1 oraz 1.
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Zadanie 10. (0-1) e/
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

(x%=3x)(x+2)
x2—4

Réwnanie = 0 w zbiorze liczb rzeczywistych ma doktadnie

A. jedno rozwigzanie.
B. dwa rozwigzania.
C. trzy rozwiazania.

D. cztery rozwiazania.
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Zadanie 12. (0-1) mm?
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.

. (4—=x)(2x-3) _ . . i .
Rownanie (3x—5)3—2x) 0 w zbiorze liczb rzeczywistych ma doktadnie

A. jedno rozwigzanie.
B. dwa rozwigzania.
C. trzy rozwiazania.

D. cztery rozwiazania.
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Zadanie 9. (0-3)
Rozwiaz rownanie
3x°-2x2-12x+8=0

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 11. (0-1) wun?
Dany jest wielomian W okreslony wzorem W (x) = x* — 2x* — 3x + 6 dla kazdej liczby
rzeczywistej x.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Wielomian W przy rozkiadzie na czynniki ma postac

W) =(x+2)(x*-3)
W) =(x-2)(x2-3)
W) =(xx+2)(x*+3)
W) =(x-2)(x*+3)

o 0O W P
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Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji
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Zadanie 9. (0-3)
Rozwiaz rownanie
x*+4x*-9x-36=0
Zapisz obliczenia.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosci
2—X
—2(x+3) £ ——
3

jest przedziat
A. (—oo,—4] B. (—x,4] C. [—4,) D. [4,00)
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Zadanie 13. (0-1) mm?

Dana jest nieréownosc

X _ X
—_—— S — =
2 > 2 3 3
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Najwiekszg liczba catkowita, ktora spetnia te nieréwnosg, jest
D. (—6)

A. 6 B. 5 C.7
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Zadanie 8. (0-2)
Rozwiaz nierownosé
x(2x —-1) < 2x

Zapisz obliczenia.
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Zadanie 3. (0-1) mm/

Wiasciciel sklepu kupit w hurtowni 50 par identycznych spodni po x ztza pare

i 40 identycznych marynarek po y zit za sztuke. Za zakupy w hurtowni zaptacit 8000 zt.
Po doliczeniu marzy 50% na kazdg pare spodnii 20% na kazda marynarke ceny
detaliczne spodni i marynarki byty jednakowe.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Cene pary spodni x oraz cene marynarki y, jakie trzeba zaptaci¢ w hurtowni, mozna
obliczy¢ z uktadu réwnan

A [x + y = 8000
0,5x = 0,2y

B [SDx + 40y = 8000
" 10,5x = 0,2y

¢ 50x + 40y = 8000
) [1,5x =12y

D [x + y = 8000
"1,5x =12y
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Zadanie 11. (0-2)
Dany jest prostokat o bokach diugosci a i b, gdzie a > b. Obwéd tego prostokata jest
rowny 30. Jeden z bokéw prostokata jest o 5 krotszy od drugiego.

Uzupetnij zdanie. Wybierz dwie wlasciwe odpowiedzi sposréd oznaczonych literami
A-F i wpisz te litery w wykropkowanych miejscach.

Zaleznosci miedzy dtugosciami bokow tego prostokata zapisano w uktadach réwnan

oznaczonych literami: .........oraz ......... .
2ab = 30

A. [a—b=5
2a+b =30

B {o sy
2(a+ b) =30

¢ {heas
2a+2b =30

. [b—Sa

E [2a+2b-3{}
[a+b—3{}
a=b+5

VISTULA

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji




Zadanie 12.

W kartezjariskim ukladzie wspéirzednych (x,y) narysowano wykres funkcji y = f(x)
(zobacz rysunek).

ANANSG,
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Zadanie 12.1. (0-1)cxn?
Dokoricz zdanie. Wybierz wilasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dziedzing funkcji f jest zbidr
A. [-6,5] B. (-6,5) C. (-3,5] D. [-3,5]

Brudnopis

Zadanie 12.2. (0-1)cn/
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposrod podanych.

Najwieksza warto$¢ funkcji f w przedziale [—4, 1] jest réwna

A 0D B. 1 C. 2 D. 5

Brudnopis

‘\NANSO by

a4

« &

Suma plerwitege | szésiogo
wyrary peamaga clogu

. ! peare driol kiiry Cop
|
. arytmelys mnego jest réwnda 13
VISTU LA . - Wynika $1gd, Te uma rTeciego |

CIWOtIEo wWyraru tego clggu jest
Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikac]i

i




Zadanie 13.
W kartezjariskim uktadzie wspétrzednych (x,y) narysowano wykres funkcji y = f(x)
(zobacz rysunek).
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Zadanie 13.1. (0-2)
Uzupetinij tabele. Wpisz w kazda pustg komorke tabeli wiasciwg odpowiedz, wybrang
sposrod oznaczonych literami A=F.

Dziedzing funkcji f jest zbiér

Zbiorem wartosci funkcji f jest zbior

A. [-3,-1]u[1,3]
B. (—3,3)
C. (-3,-1)u(1,3)
D. [-5,-1]uU[1,5]
E. (-5,5)
F. (-5, -1)uU(1,5)
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Zadanie 15. (0-1) =/
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, = 2" - (n + 1) dla kazdej liczby naturainej n > 1.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wyraz a, jestrowny

A. 64 B. 40 C. 48 D. 80
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Zadanie 16. (0-1)

Ciag (a,) jest okreslony wzorem a,, = # dla kaZzdej liczby naturalnej n = 1.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Liczba wyrazéw tego ciagu mniejszych od 10 jest réowna

A. 28 B. 31 C. 32 D. 27

VISTULA
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Zadanie 17. (0-1)
Trzywyrazowy ciag (1,4,a + 5) jest arytmetyczny.
Dokoncz zdanie. Wybierz wilasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Liczba a jestrowna
A. 0 B. 7 C. 2 D. 11
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Zadanie 16. (0-1) mxn?/
Trzywyrazowy ciag (27, 9, a — 1) jest geometryczny.
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Liczba a jestréwna
A 3 B. 0 C. 4 D. 2
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Zadanie 15. (0-1) oo’
Dany jest ciag (a,) okreslony wzorem a,, = 2n* + n dla kazdej liczby naturalnej n = 1.

Ocen prawdziwos¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F - jesli jest falszywe.

Ciag (a,) jest malejacy.

Osmy wyraz ciagu (a,) jestréwny 136.
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Zadanie 16. (0-1)
Pieciowyrazowy ciag (~3, 3, %, ¥, 11) jest arytmetyczny.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Liczby x oraz y sgréwne

A.x=4oraZy=12—5. B.x=%ora_7_y=4.

C.x=-4 nrazy:%. D.x:—%arazy:r%.

VISTULA

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikacji




V.‘\“ANSO iy

z

Zadanie 21. (0-1) o/
Punkty A, B, C leza na okregu o $rodku w punkcie 0.
Kat ACO ma miare 70° (zobacz rysunek).

Dokoricz zdanie. _____,,..@ C
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych. A

Miara kata ostrego ABC jest rbwna

A. 10° B. 20° C. 35° D. 40°
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Zadanie 19. (0-1) =/

Punkty A, B, C leza na okregu o srodku O (zobacz rysunek). C
Ponadto |2A0C| = 130° oraz |4B0A| = 110°.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod

podanych. !

Miara kata wewnetrznego BAC tréjkata ABC jest réwna

o Avﬁ
55°

50°

65°

°©o 0w
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Zadanie 23. (0-1) o/
W kartezjanskim ukiadzie wspoéirzednych (x,y) dane sa proste k oraz [ o réwnaniach

2
k: y=3x

I: y= > 13
: y——§x+

Dokoricz zdanie. Wybierz odpowiedz A albo B oraz odpowiedz 1., 2. albo 3.

Proste k oraz |

1. | (-6,—
A. | sa prostopadie (=6,-4)

i przecinajg sie w punkcie P o wspoéirzednych | 2. | (6,4)

B nie sa
* | prostopadie 3. | (-6,4)

‘\NANSO by

a4

« &

Suma plerwitege | szésiogo
WYTOTU pesnaga clogu
arytmelys mnego jest réwnda 13

B niecer
.
VIS I U I_A Wynika $194, 18 LUMa TG ego |
CIWOTLEH0 Wyrazu 1ego ciggu jest

Matematyka Gryzie
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Zadanie 28. (0-1) o/

Na ptaszczyZznie, w kartezjanskim ukladzie wspéirzednych (x,y), dane s proste k oraz [
0 rownaniach

1
fe: yzix—l

. y=-3x+6

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Proste k oraz [

nie maja punktow wspadlnych.
sg prostopadte.

przecinaja sie w punkcie P = (0,—-1).

o 0o w p

sie pokrywaja.

VISTULA

Matematyka Gryzie
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Zadanie 1. (0-1) o/
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wszystkich liczb catkowitych dodatnich spetniajacych nieréwnosé |x 4+ 5] < 15 jest

A 9 B. 10 C. 20 D. 21

‘\NANSO

7

\./
VISTULA

Matematyka Gryzie
kurs maturalny z matematyki w aplikac]i
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Zadanie 1. (0-1) o/
Na osi liczbowej zaznaczono sume przedziatow.

. |
5

-2

=y

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Zbioér zaznaczony na osi jest zbiorem wszystkich rozwigzan nieréwnosci

A |x—35/=>15 B. [x—1,5|>3,5
C. [x—35/<15 D. [x—1,5] <35

a4

- &

Suma pierwsiege | wxésiege
WYTOTU pesnaga clogu
arytmelys mnego jest réwnda 13

A
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Wynika $104, 18 $UMa ITTHCIeg0
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KONSULTACJA TELEFONICZNA 2

W Vistuli dbamy o kazdego studenta, ale najpierw zaczynamy od... Ciebie! Jesli trudno Ci sie zdecydowaé
na to, co wybra¢ po maturze, porozmawiaj z naszym ekspertem. Konsultacje sa bezptatne i bezpieczne

(telefon lub mail). Zarejestruj sie juz dzis.

https:/www.vistula.edu.pl/konsultacje




Chcesz zmniejszy¢ stres maturalny do niezhednego motywujacego minimum? Potrzebujesz praktycznych,
sprawdzonych rozwigzan? Sprawdz zatem nasze...

https:/www.vistula.edu.pl/matura

vf‘\NANSOh’/ P *"‘“R“T"‘"’,o

3 % : Akademia Finansow i Biznesu Vistula vistula.edu.pl

a\ & i\/  Szkota Giéwna Turystyki i Hotelarstwa Vistula @& edu.p
Studia globalnych mozliwosci

VISTULA  VISTULA

vistulahospitality.edu.pl



